

# 转变作风强担当 当好人民“守夜人” ——元江县应急管理局夯实应急值班值守工作

9月7日，全市应急值班值守工作培训会结束后，为进一步贯彻落实省市会议精神，元江县应急管理局党委书记、局长杨雄太主持召开了全局干部职工会议，对应急值班值守工作进行再强调、再部署。



会议指出，应急值班值守工作是应急管理部门的重要职责和日常工作的重要组成部分，是确保政令畅通、高效运转的关键环节，是保障人民群众生命财产安全坚守一线的重要工作，对及时妥善应对各类突发事件、保障经济社会平安健康发展具有重要意义。

义。

会议强调，**一是要**强化思想认识，高度重视值班值守工作，增强“时时放心不下”的责任感，深刻领悟值班值守在应急处置中的“神经中枢”位置，高效做好各项应急处置工作要**高度重视**值班值守工作；**二是要**进一步严肃值班纪律，严格执行**24**小时值班和领导带班制定，时刻保证通讯畅通，如实详细做好值班记录，严禁离岗、脱岗、漏岗，严格按照要求接听值班电话，坚决消除麻痹思想、克服松懈情绪，确保履职尽责到位；**三是要**规范信息报送，严格落实信息报告时限，提高首报效率，做到关键要素齐全、报告用词准确、情况描述严谨，确保客观、准确报送信息；**四是要**加强业务系统学习，值班人员要熟练掌握各值班值守、指挥调度和信息处理系统，确保应急指挥工作高效顺畅。